Az iskolai boltbol egyik délelétt az Osszes flizetet megvasaroltdk. Aladar megvette az
Osszes flizet kétotodét, Baldzs a maradék egyharmadat, Csaba pedig ezutan a maradék
haromnegyedét. A megmaradt harom fiizetet az iskolatitkar vasarolta meg.

a) Az Osszes flizet hdnyadrészét vette meg Csaba? ..........cccvvveivenennn.
b) Hany fiizet volt eredetileg a boltban? .............ccccovvvennen.
¢) Hanyszor tobb fiizetet vett Balazs, mint az iskolatitkar? ............ccccccceeviinens

d) Hany fiizet maradt Balazs véasarldsa utan? .............ccccceviennnne

Kertész gazda egy kosar almat vitt a piacra. Az elsé vev6 megvette az almak felét, a
masodik a maradék harmaddt, a harmadik a még megmaradt almak 6todét. A negyedik
vevd elvitte a megmaradt nyolc almat.

a) Hanyszor tobb almat vett az els6 vevd, mint a masodik? ............cccoeenee.
b) Az Osszes alma hanyadrészét vette meg a harmadik vevo? ...
¢) Hany alma volt a kosarban eredetileg? .............ccceeees

d) Hany almat vett a harmadik vevO? .........ccceeveenee

e) Melyik vevé vasarolta a legkevesebb almat?.............cc...eee..

Egy cég vezetése az éves jutalomalapot legeredményesebb dolgozoi kozott akarta
szétosz- tani. A javaslat szerint Andrea, Béla, Csaba és Dénes kapott volna jutalmat, az
egyes jutal- mak aranya az elébbi sorrendnek megfeleléen 1:2:3 : 4.

Kozben kideriilt, hogy akinek a teljes jutalomalap 6t6dét szantak, salyos hibat kovetett el.
A vezetés ugy dontétt, hogy a neki szant 16 000 forintot is szétosztjak a masik harom
dolgozo6 kozott Gigy, hogy az 6 jutalmaik k6zotti arany ne valtozzon.

a) Hany forint a  jutalomalap?

b) Név szerint ki nem kap jutalmat a négy dolgozo koziil? ..........ccceeneen c) A kiosztott
jutalmak koziil mennyi volt a legkevesebb? ... d) Mennyi volt a legnagyobb
kiosztott jutalom? ......................

Levente hétfon elkoltotte a zsebpénze felét, kedden a maradék harmadat, szerdan a
megma- radt pénze negyedét, és igy 300 Ft-ja maradt.



a) Mennyi pénze maradt keddr6l szerdara? ............co....... b) Mennyi pénze maradt
hétfordl keddre? .........ooenennne. ¢) Mennyi pénze volt eredetileg? .......................

Az abran lathato ABCD derekszdgl trapezban a hosszabb szar €s a hosszabb alap egyarant
8 cm hosszi, a DAC szog 30°-0s. Ird be az ismert adatokat az abraba!

Hatarozd meg a v €s a p sz0g nagysagat. valamint a DC oldal hosszat!
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Az abran lathato ABCT négyzet 6 cm oldalhosszisagh.
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3) Mekkora ar ABCD négyzet terfilete? .o

b) Mekkora az ADF hiromszog teriilete?

c) Mekkora az ABE hiromszdg teriilete?

d) Mekkora az AEBF négyszdg teriilete? ..o



Az ahrin lathatd ABCD szimmetrikns trapézhan 3 szavak &3 2 rdvidebbik alap epyarant 16
egysep hosszi. A trapéz 3loja a hosszabb alappal 30 -0s szopetzir be.

Hatarozd meg az abran lathato ¢ 6 s v 3z0p nagysagat valamint az 4B oldal hosszat!
(Azalabbi abra csak sepitsépiil szolgal, nem feltéfleniil tikrdzi a valodi méreteket!)

Andras, Béla és Cili ugyanazon a matematikaversenyen indult. Az eredmény-hirdetésen
kiderilt, hogy Béla 1,6-szer annyi pontot kapott, mint Andras, Cili pedig fele annyi pontot
szerzett, mint Andras és Béla egyiitt. Osszesen 273 pontot kaptak.

A) Mi volt Andras, Béla és Cili egymas kozotti sorrendje?

B) Hany pontot szerzett Andras? (ird le a megoldas menetét!)

Andras, Béla és Cili ugyanazon a matematikaversenyen indult. Az eredmény-hirdetésen
kiderilt, hogy Béla 1,6-szer annyi pontot kapott, mint Andras, Cili pedig fele annyi pontot
szerzett, mint Andras és Béla egyiitt. Osszesen 273 pontot kaptak.

A) Mi volt Andras, Béla és Cili egymas kozotti sorrendje?

B) Hany pontot szerzett Andras? (Ird le a megoldas menetét!)

C) Hanyad részét kapta Cili a harmuk altal sszesen megszerzett 273 pontnak? (frd le a
megoldas menetét!)



Az shrin lathate ABC derékszégn hiromszdghen 2 BC befoge 3 egység hossmissgn. A CD
szakasz a7 AR dtfopohoz tartord mapassag a BOD szdp 10°-0s. Az ACT) szdpet a CF szakasz
feleri. Hatirozd meg az dbrin jeldlt £, a, 4 és £ szigek nagysdpat, valamint 2 PB szakasz hosz-
szat! C

Az alibbi abran vazolt ABC héromszig 4 csicsandl levd belst szdge 72°, a C csiicsanal levd
belsd szdge 56°. Az dhrin lithatd e &3 ffélepyenesek az 4 és B csficsnal felovd belsd szipek
szopfelezti. (Az dbra csak td)ekoztatd jellepl vizlat nem pontos meéreti )

z) Mekkora 2 haromszig B csucsandl feboed belso szdge ([ )7

b)— d) Hatérozd meg az = szig nagysigit! Ird le 2 szimolis menetét is!



